

---

## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу прошел первый этап конкурса «Юный следователь»**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу прошел первый этап ежегодного конкурса Следственного комитета России «Юный следователь». Желающих поучаствовать в мероприятии оказалось 23 человека: дети сотрудников управления, кадеты и учащиеся общеобразовательных учреждений Кузбасса. Необходимо отметить, что конкурс «Юный следователь» проводится в целях отбора участников, проявивших наивысший уровень подготовки в области истории, обществознания. Победители поощряются путевкой на профильные смены по дополнительной общеобразовательной программе «Юный следователь» в организации и учреждения отдыха и оздоровления. Конкурсное задание включает в себя исследовательскую работу по тематике «История следствия», эссе, викторину.

В этом году Великая Отечественная война нашла свое отображение в работах ребят. Так, например, Вадим Швец, учащийся одной из гимназий города Новокузнецка, написал эссе о прадедушке. Его рассказ строился на той информации, которую он слышал от своих родственников. Но его творческая работа наполнена свободой самовыражения: через фактические данные о родственнике подросток словно пообещал прадеду и всем павшим в боях солдатам стать достойным человеком. Вот как он описывает его подвиг:

«В одном из боев прадедушка с группой разведчиков из семи человек первым ворвался в немецкие окопы переднего края обороны, занял 5 блиндажей и 2 немцев взял в плен. Там получил первое ранение. Затем госпиталь, и снова в бой, снова тяжелое ранение. Я могу долго смотреть на эти старые фотографии, пытаться представить его живым, молодым, в окружении своих родных и близких. Я часто думаю: а смог бы я вытерпеть все то, что вытерпели они? И мне хочется им сказать: «Спасибо Вам за то, что Вы были, за то, что сумели сделать. Мне есть с кого брать пример в жизни. Я постараюсь поступать так, чтобы мне не было стыдно смотреть на тебя, хотя бы на этих фотографиях. Я буду достоин тебя, мой дорогой прадед».

Чтобы пройти первый этап конкурса, участники также предоставили портфолио с работами по истории и обществознанию. По итогам анализа и обсуждения эссе, исследовательских работ, выполнения викторины на заседании конкурсной комиссии под председательством и. о. руководителя следственного управления А.М. Кустова были определены 5 лучших работ.

---

Они с портфолио направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса (финальной части конкурса).

Подробную информацию об образовательном проекте «Юный следователь» можно найти на официальном портале Следственного комитета для детей и юношества (<https://child.sledcom.ru/YU>).

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1424806>